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Повестка:

1. «Организация оказания медицинской помощи участникам Великой Отечественной войны»
  Докладчик

 Крючкова Н. И. – зав. поликлиникой ГУЗ «Ясногорская РБ.
     Обслуживание этой категории населения осуществляется в соответствии с федеральными законами, приказами и распоряжениями министерства здравоохранения РФ и Тульской области. Медицинское обслуживание инвалидов и участников ВОВ и лиц к ним приравненных осуществляется врачами всех специальностей, в стационаре зав. отделениями. В Ясногорской имеется вся необходимая информация о льготах для данной категории граждан, которая размещена в доступным местах: регистратура, кабинеты врачей, этажи, приемном отделении, на сайте больницы. Прием инвалидов и УВОВ осуществляется вне очереди.
      В настоящее время на диспансерном учете состоит 15 человека, из них 
• ИВОВ – 2, 
• УВОВ – 13,
• лиц, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда» — 2 человека,
 • бывших малолетних узников фашистских концлагерей и гетто – 16 человек. 
В ходе комплексного медицинского обследования осмотрено инвалидов ВОВ 15 человек (100%). Тем, у кого впервые выявлены заболевания обследования и лечение проведено в стационаре в профильных отделениях.
      Первичную медико-санитарную помощь и специализированную медицинскую помощь получили 100% от числа нуждающихся. Люди, пережившие ужас войны, не покладая рук, работавшие на восстановление разрушенного хозяйства страны или будучи ребенком, выжившие в блокадном Ленинграде не могут обладать отличным здоровьем. Данные больных коморбидны, т.е. имеет сочетания двух и более хронических заболеваний патогенетически взаимосвязанных между собой. В структуре заболеваний данной группы больных первое ранговое место занимают сердечно-сосудистые заболевания из них: ИБС, гипертоническая болезнь, хроническая сердечная недостаточность, второе ранговое место – заболевания органов дыхания (ХОБЛ, бронхиальная астма, пневмонии), третье место – болезни костно-мышечной системы. В 2016г. в ГУЗ «Ясногосркая РБ» пролечено всего ИВОВ и УВОВ 15 человек, средние сроки лечения 12,0 койко/дней, из них: 
• ИВОВ – 2 человек,
УВОВ – 13 человек. 
В терапевтическом отделении пролечено 53% больных, хирургического профиля 46%. 
Для лечения ИВОВ и УВОВ во всех отделениях выделены отдельные 1- и 2-х местные палаты. Ведет данных больных зав. отделением, при необходимости при лечении сопутствующих заболеваний привлекаются врачи – консультанты и узкие специалисты, которые назначают обследование и лечение сопутствующей патологии. Для диагностики заболеваний больные направляются в КДЦ и МЛДЦ г. Алексин, госпиталь Ветеранов, используются все имеющееся современное оборудование, проводятся лабораторные и инструментальные обследования: общеклинические, биохимические, иммунологические исследования крови, лучевые методы диагностики, включая КТ и МРТ органов и систем. В лечении используются медицинские и лекарственные технологии, включая лечение хронического болевого синдрома, соответствующие стандартам ведения больных, Таким образом, профилактика и лечение хронических заболеваний, их осложнений, повышение качества и увеличение продолжительности активной жизни инвалидов и ветеранов ВОВ и лиц к ним приравненным является одной из основных задач нашего здравоохранения. 
     В поликлиническом отделении ведется приём ветеранов ВОВ Доверенным врачом Василевской А.В., 85% ветеранов осматривается на дому не только врачом терапевтом но и узкими специалистами. По возрасту 89 лет является самый молодой ветеран ВОВ. Все желающие транспортабельные ветераны ВОВ имеют возможность вне очереди провести курс лечения в госпитале для ветеранов войн и труда по адресу пос Грицово. В соответствии с индивидуальной программой реабилитации ветераны ВОВ получают: памперсы, коляски, трости, слуховые аппараты. 
Ко дню празднования Дня победы 9 мая 2017 года в клинико-диагностическом центре ГУЗ ТО «Тульская областная клиническая больница» по адресу: г. Тула, ул. Фридриха Энгельса, д. 58 будет проводиться акция по медицинскому обследованию ветеранов подразделений особого риска, проживающих на территории Тульской области.

Ветераны смогут получить консультативную помощь врачей-специалистов: терапевта, кардиолога, невролога, окулиста, эндокринолога, уролога, гастроэнтеролога, а также пройти необходимое лабораторное и диагностическое обследование.
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